[image: image1.png]B1. Haitqure cyMMy BceX HATYpPaJbHBIX 4YHMCeJ] — DPelleHui
HepaBeHCTBa

x(x+10)(x - 3)< 0.
B2. Haiinure npoussefeHue KOPHEH WJIM KOPEHb yPaBHEHUSA,
eCcJIi OH eJUHCTBEHHBIH:
x 7T _ 8
x-2 x+2 x*-4

B3. Haiinute HauMeHbllee HATYPaJbHOE YHCJIO — DelleHHe
HepaBeHCTBa

(x +9)(x - 5)2(x - 18) > 0.




[image: image2.png]B5. Haiigure HauMeHblllee HATYPAJIBLHOE YHMCJIO, IPHHAMJIEXKA-
mee 06JacTH onpejeseHUs QyHKIUH

fx)=

x+ 2

x—-1

B6. Pemure cucreMy HepaBeHCTB

x2-9

<
x-3 0
|x| < 8.

B7. Haiigure HanGoJiblliee Liejioe 3HAUYEHHE ITapaMeTpa ¢, IpU
KOTOPOM pellleHNe CHUCTeMbl YpaBHEHUH

x+Ty=c
2x-y=5

YAOBJIETBOPSET HEPABEHCTBY X > Y — 2.




[image: image3.png]C1. Haiinure 06sacTh onpejeseHUss GYHKIUNA
(x - 3)%(x + D3 (x — 4)
(22 - D(x - 2)*

C2. Haiinure cymMMy KOpHe#l ypaBHeHUA
2x* — x® - 9x2+ 18x - 5=0.




